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Asociación Española de Farmacéuticos Analistas

C/ Modesto Lafuente 3

28010 Madrid

 
Estimado/a compañero/a:

Desde la Asociación Española de Farmacéuticos Analistas (AEFA), trabajamos para la mejora de la calidad  del Laboratorio Clínico.  Nuestra labor diaria en el laboratorio, se fundamenta en aquellas actuaciones que, a través de métodos analíticos, ayuden al diagnóstico, pronóstico, terapéutica médica y prevención de la enfermedad.

El impulso y promoción de proyectos de investigación aplicados al perfeccionamiento de estos métodos analíticos, constituyen un eje fundamental en el progreso de la calidad en el laboratorio. Para alcanzar este objetivo, es necesaria la financiación adecuada. 

Por ello, AEFA convoca la Beca AEFA post-residencia 2016. Dicha beca pretende proporcionar a los socios que hayan finalizado su periodo de formación sanitaria especializada, una herramienta para su integración laboral, así como la oportunidad de desarrollar actividades que permitan profundizar en conocimientos altamente especializados en las diversas áreas del laboratorio clínico. 

La beca tendrá una dotación de 1200 euros/mes, durante un periodo no superior a 12 meses. La duración del proyecto será como mínimo de seis meses, a realizar durante el año natural 2017

(desde el 1 de Enero 2017 hasta el 31 de Diciembre de 2017).

El plazo de solicitud comienza el 1 de Mayo de 2016 y finaliza el 1 de Septiembre de 2016, para los candidatos que deseen realizar sus proyectos entre el 1 de Enero de 2017 y el 31 Diciembre de 2017.

Así mismo, se convoca la Beca AEFA para rotación nacional o internacional, cuyo objetivo principal es favorecer la integración de nuevos conocimientos en las diversas áreas del laboratorio clínico, a través de la realización de estancias cortas en centros nacionales o internacionales.

La beca tendrá una dotación máxima de 900 euros/mes (450 si es de ámbito nacional y 900 si es de ámbito internacional). La duración de las estancias oscilará entre uno y tres meses, pudiendo ser dicha rotación de un periodo superior, sin que ello redunde en la ampliación de financiación por parte de AEFA.

El plazo de solicitud acaba el 1 de Septiembre de 2016. La fecha de realización de la beca será entre el 1 de Noviembre de este mismo año y el 1 de Noviembre del año siguiente 
Animamos a los socios de AEFA a participar en dichas convocatorias y a que difundan los resultados obtenidos en sus investigaciones, en forma de publicaciones científicas que mejoren nuestros conocimientos  en cualquiera de las áreas del laboratorio clínico.
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